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Odbor organizačný a kontrolný ako objektívny orgán rady KNV 

vznikol na základe vlád.nar.eč.23/1954 Zbezo dňa T.mája.Jeho pra- 

covnú náplň zväčša vykonával už predtým a to od vzniku KNV refe- 

rát pre všeobecné veci vnúžorné.Z tejto príčiny organizačný a 

kontrolný odbor po svojom zriadení prevzal všetok písomný mate- 

riál tohto referátu,ktorý potreboval pre svoju činnosť.Podla 

tohto vlád.narisčenia organizačný a konirolný odbor plnil tie- 

to úlohy : 

l.Na úseku masovo-organizačnej práce : 
  

a/ Dozeral na riadnu prípravu a pravičelné zvolávanie zasade- 

nutí NV a ich rád. 

b/ Kontroloval,čí návrhy a prípomienky členov NV boli správ- 

ne hodnotené 8s prejednené . 

e/ Pomáhal v práci stálych komisiíf. 

d/ Pomáhal členom NV v ich práci v ich volebných obvodoch. 

e/ Pomáhal pri rozvíjaní činnosti výborov žien. A 

£/ Pomáhal NV pri rozvíjaní socialistického súťaženia. 

g/ Pomáhal NV pri zaisťovaní volieb. 

2.Na úseku riadenia práce NV nižších stupňov : 
  

a/ Sledoval,či NV sa riadia uzneseniami vyšších orgánov. 

b/ Staral sa o uplatňovanie dobrých skúseností v práci NY. 

e/ Študoval spôsob práce NV,ako aj ich stálych komisií. 

3.Na úseku kontroly dodržiavania štátnej disciplíny a 
  

socialistickej zákonnosti : 
  

a/ Vykonával previerku plnenia úloh NY. 

b/ Dozeral,aby sťažnosti občanov boli riacne vybavované. 

c/ Skúmal a hočnotil zápisnice zasadaní NV a ich orgánov. 

d/ Dozeral na činnosť štátnej arbitráže pri KNY. 

4.Na úseku koorčinácie práce na jeánotlivých úsekoch čine- 

nosti NV % 

  

  

a/ Pripravoval návrhy,týkajúce sa organizácie výkonných or- 

gánov NY,. 

b/ Prípravoval podklady pre zostavenie pracovného plánu NY. 

ce/ Upravoval návrhy jednotlivých odborov z hľadiska právneho.    



d/ Zaisťovál kooráináciu práce meúzi jednotlivými odbormi 

vlastného NY. 

Organizačný odbor mal tri oddelenia,a to : 

- oddelenie inštruktážne 

oddelenie organizačné 

očdelenie kontrolno-inšpekčné. 

V čele organizačného a konirolného odboru stál vedúci,ktorého 

ustanovil NV na návrh rady.Vedúci mal právo vyžadovať si oč ve-h 

dúcich jednotlivých odborov zrpávy a materiál k prevádzaniu in-m 

špekčných a kontrolných previerokeNa celkovú činnosť organizaiíä 

ného očdboru čdozeral tajomník KNY. 

Vládenar.č.25/1959 Zbezo dňa 17.1V.1959 s účinnosťou od 1.IVÉ 
1959 bol zriácčený samostatný kontrolný očdbore 

Činnosť organizáčného odboru bola ukončená zánikom KNV v Ži«- 

line dňom 1.VI1I.1960 v zmysle zákona č.36/1960 Zb. 

Spisy organizačne-kontrolného odboru včetne s niektorými mae-l 

teriálmi referátu pre všeobecné veci vnútorné boli roztiriedené 

a označené ešte na KNV v Žiline systémom,stáanoveným v Zbíierke 
obežníkov pre výkonné orgány NV,čiastka 24 z r.1959.Tento spô- 

sob členenia písomností v počstate na vecné skupiny a podskupi 

bol rešpektovaný a ponechaný áj po prevzatí a uložení materiáluk 

bytčianskeu pobočkou ŠA.Pri inventarizačných prácach bolo všeak 
potrebné očstrániť niektoré nepresnosti v členení a vykonať 

čiastočne i usporiacatie práces.ľnventárnu jednotku vytvára vec- 

ná skupina alebo podskupína materiálu označená úložným znakom 

alebo počznakom,čo je súčasne signatúra. 

Písomnosti odboru sú dôležité z hľadiska skúzmania čiínnosti 

tak KNV v Žiline ako aj NV nižších stupňov v Krají.Najvýznam- 

nejšiu časť písomností tvoria zápisnice zo zasadaní NV a ich 

rád, zasielané z celého Kraja na KNV.  



InVeČe signstúra Obssh Krabica 
  

19439 
  

1 org 52/2 Zriačovanie úradov MKV v Moje 1 
tíne,Oravskej Polhore,hajci a 
v Žávažnej Porubesuúlučovanie 
Obcíe 

2 Org 53/1-3 OSrEgsnizačné členenie referátov 
KNV a náplú ich prácesZačatie 
činnosti KNY v Ziline.Fresuny 
pôsobnosti z povereníctisv na 
KNV.Rozvrh činnosti referátov 

  

Le IT 

3 org 60/1 Sťažnosti občanov prevažne v 
súkrozných sporných záležitos- 
tiache 

4 org 129 Revízie činnosti a hospoúárc- 
nia OŇV v Nánestovee 

1959 

> oOrg 5e/c Reorganizácia MNV v Žilinskom ' Č- 
krajie« 

6 org 53/1 Zlúčenie V.a VľIeref.snua NV v 4 
än ť tine - 

7 org 53/2 — Úprava služby na NV.Prírravy 
na vyčeanie zákons o NV.eZriadče«- 
nie právnickej komisie na KNV 
Rozvrh práce ONV v Povebystri«- 
ci 8 v Púchove.Rozbor agendy 
roeferátu pre všeob.evnútorné 
Vecie. 

8 Org 54 čpráva o inšpekčnej kontrole 
na ON v Námestovee« | 

9 org 55/2 Evidoncia obvodných tajozníkov. 5 
Osobné a platové záležitosti 
pracenYV . Odenye» 

10 org 56/2 Prenájny budov pre potreby NW. 6 

11 org 51/1 Školenie prac.NV.Konferencie 
_ pracovníkov ľudovej správy 

íě1301950.IOQVI,1950 a z2eÄXII. 
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Inštruktáž pracovníkov NY. 

Štatistika zamestnancov NV. 

Záväzky k IX.sj.KSČ a na pod- 
poru mierového hnutia. 

Sťažnosti prevažne v platových 
záležitostiacheSetrenie disci- 
plinárnych priestupkov. 

Kritika. činnosti a spôsobu úra- 
dovania MNV-šetrenie. 

Hošspodárske a finančné záleži- 
tosti. NVaStavebná činnosť. 

Ambulantné žšživností,zákaz.Likyi- 
dácia súkromného sektoru/hostin- 
ce/v okrese Trstená. 

Finančné podpory rôznym inštitú— 
ciám a osobám. 

Rokovanie ONV,príprava. 

Zápisnice z rokovania račy ONV 
v Trstenej.Poznatky vyšších 
miest k predkladaným zápisni- 
ciam ONY, 

Zápisnica z IIl.plenárneho za- 
sad.KNY Žilina na Oravskom 
hrade. 

Hovory s ľudom o súbornom plá- 
ne Slovenska.Mierové hnutie,za- 
sielanie rezolúcií.Zoznam sud-— 
cov z ľudu pre štátny súd.Osla- 
vy a rôzne akcie. 

Porady s predsedami ONV,.ŇNedos- 
tatky v práci NV v Žilinskom 
kraji, pripomienky PV. 

Smernice pre revidovanie čin- 
-nosti NV.Poznatky a skúsenosti 

z iných Krajov.ZápžÉnice O re- 
víziách z okresov . 

Starostlivosť o hroby a pomníky 
príslušníkov ČA.Zprávy o ich 
stave/s fotografiani/. 

Archívny výskum Slovenska,výzva 
úradev o spoluprácu. 
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Premenovávanie ulíc a verej- 
ných priestranstiev-úpravye« 

1235342 
  

Reor zácia ONY.Organizačné 
záležitosti súvisiace s budo- 
vaním rád ONv. 

Návrh na decentralizáciu kon- 
trolnej agendy KNV a ONV. 

Stanovenie úračných hodín.ia- 
vedenie žurnálnej službye- 

Návrh smerníc pre činnosť 
Krajskej záravotnej komisiee 
Reorganizácia lesníckej služ- 
b;yv'x. 

Osobné a platové záležitosti 
NV.Odmeny referentomearaľova- 
nie ačministratívnych zamest- 
nancov čo výroby. 

Ocpredaj a prenájom pozemkov, 
zmluvy.« 

Školenie pracovníkov NV ,úpra- 
vy a materiály. 

Pozvánky na rôzne inštruktáže. 

Štatistický súpis hospodezvie- 
ráate«a 

Socialistická súťaž kontrolných 
orgánov NV.Výsledky súťaže me- 
dzi obcami v okrese Námestovo. 
Budovateľské záväzky obcís. 

Sťažnosti občanov prevažne v 
bytových,ale aj sukramnych Zám- 
ležitostiache« 

Hospodárske záležitosti.Hnotné 
zásobovaniee« 

Príprava zasadaní rád a plén NY. 

Zápisnice zo zasadania rady KNV 
Žilina a ONV v Ružomberku.Pod- 
klady pre rokovanie rád ONY. 
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Zápisnice z0 zasadania pléna 
KNV a pléna ONV v Považskej 
Bystrici. 

Akcia pomoci MNYV po vykonanej 
reorganizáciie. 

Ľudové hlasovanie za miere 
Zbierka na pongc korejskému 
ľučdusOslavy NDŽ a l.mája.Ho- 
vory s ľudome.e 

Inštruktážne kontroly a pries- 
kumy činnosti NV.Návrhy na od« 
stránenie nedostatkove 

Snmernice pre preváčzanie kon- 
trol na NV.Zápisnice o vykona- 
ných kontrolách v okresoch 

Hrádok, Nartin, Pov.Bystrica, Pú- 
Žov,!ratená,řurč.ľeplice a NV 
linäe« 

Ročné pl úloh MY a Wins.spot- 
ravinárskeho priemyslu na rok 
1952,. 

Kvartálne plány úloh PYV,KNY a 
ONV a 

Budovanie príručných knižníc 
archívov.Snernice pre ochranu 
archívove 

Spisová manipulácia,úpravye« 
Spisový plán pre MNYÝ.inštruk- 
táže.Zoznamy tlačív používa- 
ných MV. 

1952 

Utvorenie a činnosť rôznych 
komisií na KNY. : 

Prehľad o prednostoch referá- 
tov ONV.eZvýšenie počtu členov 
a referentov ONV.Určenie od- 
mien referentom NY. 

Školenie tajomníkov a predse- 
cov MNV-nateriály« 

Inštruktážne porady predsedčov 
a tajomníkov ONV e« 
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59/1 Súťaž komisie pre skúmanie čine- 
nosti NY.Vyhodnotenie soCesúťa- 
žŽe v ľudespráve.Záväzky k XIX. 
SJj+KSSS. 

60/1 gžbavovanio sťažností, smernicee. 
nnosť komisie pre skúmanie 

práce NV.Rozbor sťažností poda- 
ných vV rel958č. 

$5 Styk s Publikačným ústavom PV. 

105 Výbory žien pri MNVeaktivizácia 24 
činnostisAktívy žien. 

106 Skúšobné kaňieio na školách 
1I.stupňa,spolupráca s NV.Viem 
denský mierový kongres,pozádrav- 
né posolstvá.cSúhlas s jednaním 
štátesúčdu v Prahee« 

126 Zprávy © prieskumoch z okresov 
KeŇové #esto,bežlrádok a Rajece 

1.2 3243 

52/2 Zoznam obcí ŽK. 25 

53 Zpráva © činnosti KNY globálne 
i podiľa referátove 

53/2 Snernice predsedu KNY pre ria- 
denie NV.Konanie praceporáde« 
Stanovenie pracedoby na NY. 

55/2 Platové veci zamestnancov ONY 
v PovažeBystrici.Určenie od- 
mien referentom NV. 

57/1 Nábor prac.ŇNV čo škôle 

59/1 Socialistické záväzky predsedov 
. ONV.Stála súťaž NVekritériá. 

Kontrola plnenia sociaslistežám- 
väzkov na JRD Bystrička. 

60/1 Sťažnosti občanov v rôznych, 
prevažne bytových záležitostiach: 
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KNY,. 
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Osvetová činnosť. 

Prieskum činnosti MNY v Divi«- 
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Nedostatky v službe KNV s Ús- 
trečnými úračmis.shiadenie a 
kontrola práce tajomníkov MNY. 
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